

我区警方3年打掉黑恶违法犯罪团伙1212个

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

记者日前从自治区公安厅召开的新闻发布会上了解到,2018年1月中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,全区公安机关聚全警之力、集全警之智,坚持重拳出击、深挖彻查,深入开展了扫黑除恶人民战、合成战、攻坚战、歼灭战,实现了3年扫黑除恶专项斗争目标。3年来,全区公安机关共打掉黑恶违法犯罪团伙1212个,其中涉黑犯罪组织63个、恶势力

犯罪集团150个、恶势力团伙220个、其他涉恶团伙779个,共抓获犯罪嫌疑人11336名,破案9341起,查扣冻结涉黑涉恶资产287.75亿元。

在扫黑除恶专项斗争中,警方侦破了通辽市冯

强、呼和浩特市苗迎春、包头市郭全生、巴彦淖尔市贾净博等一大批引起社会强烈反响的涉黑案件。特别是在2020年,全区公安机关扫黑除恶专项斗争“六清”行动中,27403件涉黑涉恶目标线索全部清

仓,办结率100%;80起涉黑涉恶目标案件全部移送起诉,起诉率100%;28名涉黑涉恶境内目标逃犯全部到案,实现了境内目标逃犯“清零”目标。据2020年上半年国家统计局对全国各地扫黑除恶专项斗争

群众感受进行抽样调查结果显示,我区人民群众对开展扫黑除恶“赞成”“长期坚持”态度的比例为98.55%,位居全国第5名;对专项斗争成效“满意”和“比较满意”的比例为95.57%,位居全国第12名。

◎新闻追踪

冠脉支架集采中选产品全额纳入我区医保基金支付范围

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 1月6日,北方新报正北方网刊发消息,对国家组织冠脉支架集中带量采购中选结果在我区顺利落地实施,冠脉支架迎来“千元时代”进行了报道。记者1月11日了解到,为推动冠脉支架集中带量采购中选结果平稳落地实施,自治区医疗保障局于日前印发了《关于落实国家组织冠脉支架集中带量采购和使用工作的实施方案》。

据了解,此次出台的方案实施范围为:全区参与冠脉支架带量采购并完成采购需求量报送的医保定点医疗机构,同时,冠脉支架范围按照国家组织高值医用耗材联合采购办公室2020年11月9日公布的《国家组织冠脉支架集中带量采购中选结果》执行。本次冠脉支架集中带量采购中选结果自1月1日起执行,采购周期为两年,自中选结果执行之日起计算。

为确保冠脉支架集中带量采购中选结果平稳落地实施,方案明确,冠脉支架集中采购中选产品按中选价格在自治区医药集中采购平台挂网,并进行标注与其他产品予以区分,医疗机构按中选价格采购,患者按中选价格使用。医疗机构作为采购主体与中选企业及其选定的配送企业签订购销协议,按上报采购需求量的80%确定并完成中选产品协议采购量,协议采购量完成后,仍应优先使用中选品种。各统筹地区医保部门要根据中选产品的中选价格、各医疗机构与企业约定的采购产品及数量,测算各中选产品约定采购金额。同时,在医保基金总额预算基础上,建立预付机制,在医疗机构与中选企业签订采购协议后,医保基金按不低于年度约定采购金额的30%预付给医疗机构。国家组织冠脉支架集采中选产品以中选价为支付标准,全额纳入医保基金支付范围,医保基金按规定比例支付。中选产品以外的冠脉支架属于我区医保基金支付范围的,根据实际交易价格合理设定医保支付标准,两年时间内逐步调整支付标准,使其不超过最高中选价。



职业能力鉴定

1月11日,面筋(酿皮)师傅正在进行考试。当日,巴彦淖尔市首批“巴盟面筋手工制作”专项职业技能鉴定考试在临河区落下帷幕,首批64名面筋(酿皮)师傅通过“巴盟面筋手工制作”专项职业能力鉴定。

据了解,本次考试采用理论+实操的方式进行。在实操过程中,考生通过洗、蒸、切、拌等过程完成考试作品,由餐饮饭店行业国家一级评委根据口感、色泽等因素为选手作品打分,理论和实操同时合格,视为鉴定合格,并为考生发放专项职业能力鉴定合格证书。

摄影/北方新报正北方网记者 白忠义

去年全区邮政行业业务收入预计完成69.5亿

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

1月11日,2021年全区邮政管理工作会议在首府召开,会议总结了2020年工作,回顾“十三五”时期内蒙古行业改革发展成效。2020年,全区邮政行业业务收入预计完成69.5亿元,同比增长19.66%,业务总量预计完成63.06亿元,同比增长25.19%。快递业务量预计完成1.94亿件,同比增长35.66%;快递业务收入预计完成41.85亿元,同比增长27%。年支撑农村电商销售额超过50亿

元,支撑制造业产值超过15亿元。

据了解,面对突发新冠疫情,2020年春节最艰难的时候,邮政顺丰京东坚守运行,确保寄递大动脉畅通;2020年2月12日全区所有快递园区恢复运行,3月全部网点复工,全区没有发生一起快递作业过程中感染病例。5万名快递小哥共发运防疫物资1.14万吨。

在脱贫攻坚方面,2020年11月18日,顺丰集团与巴彦淖尔市政府签订战略合作协议,助力“天赋

河套”农产品物流产业链建设。2020年12月8日,顺丰大型无人机从鄂尔多斯市至宁夏盐池运载阿尔巴斯羊肉试飞成功。鼓励企业采取“快递+直播带货”等新模式不断拓展业务种类,去年全区邮政快递企业累计直接参与直播销售电商活动439次。积极吸纳农村就业,2020年内新增就业人数1139人。

“十三五”以来的5年,是内蒙古邮政快递网络构建最完善、企业实力增长最快、服务一、二、三产业最实的5年。5年来,全区

行业业务总量和业务收入分别增长2.3倍和1.9倍,快递业务量和业务收入分别增长2.24倍和2.26倍,新增就业2万人以上,在支撑地方经济、服务社会发展方面地位作用日益凸显。5年来,全区11094个建制村全部实现直接通邮,邮政普遍服务投递频次深度、全程时限持续改善。快递专业类物流园区遍及12盟市,快递网点实现乡镇全覆盖,快递产品体系更加完善,行业服务满意度持续提升,行业公共服务水平不断优化。

教育厅:让中小学师生平安健康文明愉快过寒假

(上接1版)落实“德智体美劳”全面发展的育人目标,科学设计假期作业,严禁小学一、二年级布置书面作业。其他年级杜绝重复性、机械性书面作业,适当增加劳动实践、创造创新、动手能力类作业,鼓励孩子自觉参与、自己动手投身到力所能及的家务劳动中,掌握洗衣做饭等必要的家务劳动技能。民族语言授课学校要有针对性地安排学生利用假期进行国家通用语言的听、说、读、写的专题性、实践性作业。

各地各校严禁假期组织学生到校集体补课或上新课。严禁中小学教师组织或参与校外培训机构或由其他老师、家长、家长委员会等组织的有偿补课,或诱导学生参加本人、他人或机构组织的有偿补课;不得为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。各地要按照“分级负责,属地管理”的原则,严肃纪律要求,严肃查处在职中小学教师从事有偿家教或到社会培训机构兼职行为。公开举报电话,畅通监督渠道,开展明察暗访、专项检查督查,对顶风违纪的学校和教师,依规依纪严肃查处通报。

各中小学要利用假期做好家访工作。重点关注本校随迁子女、留守儿童、监管缺失学生家庭情况,帮助其规划假期生活,加强对监管缺失学生的关心照顾,积极协调政府相关部门履行关爱保护职责。